



D 应采儿： 淫媒曾骚扰 身边“姐妹”

早前，香港、台湾都有媒体爆料称，娱乐圈存在“毒虫”淫媒，但对此并没有娱乐圈人士站出来表态淫媒的存在。昨日，女星应采儿微博讲述她朋友遭淫媒唆使陪客的事，侧面证实娱乐圈确实有拉拢女明星陪酒的淫媒，娱乐江湖传说的“饭局门”也确实存在。

淫媒，是指潜伏在娱乐圈中，以金钱、工作为诱饵，介绍女明星陪酒、出席饭局，甚至被包养的中间人。应采儿说：“昨天，有个淫媒不知道怎么找到我姐妹的电话，怂恿加骚扰我姐妹，说服她能和一些‘不是娱乐圈却很慷慨的男性’出席饭局，还好我姐妹不是那种人，否则就被推入火坑了。”

应采儿并没点名道姓她的“姐妹”是谁。

轰隆隆

侯耀华炮轰海派清口

A 周立波只是大海中的一滴水
他的成功是可以复制的

海派清口在上海创造的火爆票房，《中国达人秀》在全国的收视飙升带来的影响力，让周立波越来越“红”。不过，继此前有人给他“泼冷水”后，昨日来沪录制东方卫视《笑林盛典》的侯耀华，也给周立波来了个“当头棒”，直言“周立波只是大海中的一滴水，他的成功是可以复制的”。

有人说，周立波在《一周立波秀》中用普通话推广海派清口，并在全国各地收视一路飘红，起到了将海派滑稽推广给北方观众的桥梁作用，因此他对于上海的滑稽界功不可没。对于周立波“上海滑稽代言人”的身份，侯耀华却不以为然：“周立波还不够资格，上海有很多在滑稽界很有建树的演员，周立波只能算是其中的一滴水。”侯耀华还告诫周立波不要在人群中过于“出挑”。

对于海派清口，侯耀华也不客气地表示质疑：“海派清口？谁给他起的名字？我觉得它最多只能算是独角戏罢了。”当记者追问侯耀华，对于周立波独树一帜的舞台风格如何看待时，侯耀华继续“炮轰”：“我觉得他能把自己想说的说出来就已经很厉害了，还谈不上自己的风格吧。”

对于周立波目前在上海滩所拥有的高人气和知名度，侯耀华直言，周立波的成功是天时地利人和的结果：“如果没有关栋天发现他，给他创造机会和施展的平台，他这一辈子也出不来，他前半辈子不是一直默默无闻嘛。”

对于周立波海派清口的前景，侯耀华坦言不容乐观：“我觉得他很难走下去，他现在靠的是有一个班子为他准备，一旦这个班子闹翻了，就走不下去了。”侯耀华还拿卖包子打比方：“这就和卖包子一个道理，包子卖得特别好，可一旦把卖肉卖菜的给得罪了，你没有了这个馅，这包子绝对卖不出去。”

B 欧阳奋强炮轰娱乐圈： 风气太假 很多事看不惯

20多年后，当年《红楼梦》中的宝哥哥已经悄然转变。欧阳奋强不常露面，这一见，已经中年发福、两鬓斑白，如今他的状态、他的所思所想又如何？近日，记者赶赴北京，听宝哥哥讲述自己的故事。

欧阳奋强表示自己是一个低调、做人比较中庸的人。所以，不想在生活里面有人把自己当明星。明星是20多年前，现在自己就是四川电视台的一个导演。做真实的人，过真实的生活，没有必要去秀生活，对娱乐圈的生活方式，不适应。他表示不喜欢娱乐圈的风气，太假，很多事情看不惯。

C 高群书炮轰《山楂树之恋》： 那是给老男人看的

内地首部硬派西部警匪电影《西风烈》即将于10月28日全国公映，9月27日导演高群书携主演吴镇宇、倪大红、夏雨在京揭幕了电影的终极预告片及“决斗版”海报。高群书扬言“不仅电影里要干得漂亮，在银幕外也要和同档期的影片好好比活比活”！更是炮轰起张艺谋导演的《山楂树之恋》，称“《山楂树之恋》是给我们这种老男人看的，难道是给你们看的？《西风烈》才是给女性看的，没有女性，男人怎么能变硬汉”？

本报综合报道

吴克群你凉快了 不知道别人会很热吗

睽违乐坛两年半之久，吴克群一发片就让人见识到他充满“MAN味”的转变！首波主打歌《没关系》MV，其所属唱片公司“种子音乐”不惜砸下重金200万新台币，于昨晚在台北TVBS、年代、东森等七大频道同时段进行首播！不过据知情人透露，该MV实际在两个星期前就应该首轮播出，却因为MV尺度太过裸露惨遭退货禁播，而昨日播出的版本实乃修改过三四次后的版本。

据有关人士透露，此次MV由知名导演比尔贾担纲拍摄，片中所有的画面，甚至女主角全裸出镜的大胆构想都出自比尔贾。据悉，吴克群在听闻此事后笑说：“这么有看头的MV不能在电视上播放真是可惜！只好请观众来我微博观赏。”

阿湖

海清“喂奶”没用“胸替” 这想都没想就演了



《赵氏孤儿》日前公布的预告片中，海清饰演的程婴妻子为两个婴儿喂奶的镜头引起不少网友议论，纷纷猜测是否使用了“胸替”。海清表示，“戏是导演临时加的，当时想都没想就演了”，所以根本没有胸替，至于角色，海清将她定义为一位简单的母亲，所以并没有做太多复杂的准备，“因为她真的就是我们生活中一位简单的母亲。所以露不露也根本不重要，我从这个角色上看到的是人性的光辉。”

小浪

高明骏因吸毒被警方抓获

北京警方昨晚证实，9月27日20时许，北京市公安局禁毒处根据线索，在朝阳区一小区内查获一名涉嫌吸毒的男子，并在其住处查获大麻约5克。经审查，涉嫌人员高某(男，46岁)承认长期吸食大麻的违法事实。经过检验，高某尿检呈大麻阳性。目前，高某已被北京警方治安拘留。

经记者多方核实，被查获的高某即为歌手高明骏。高明骏曾以一首单曲《我悄悄蒙上你的眼睛》被大家所知。

北晚

《泰坦尼克号》老“露丝”逝世



昨日据媒体报道，曾在感动无数人的影片《泰坦尼克号》中扮演老年露丝的演员格劳瑞亚-斯图尔特于当地时间9月26日因肺癌在洛杉矶的家中与世长辞，享年100岁。

格劳瑞亚在环球的第一个角色是1932年的《女人街》。此后，格劳瑞亚又接过了环球送上门的多个不同类型的角色。

格劳瑞亚真正的事业巅峰依靠的还是1997年詹姆斯-卡梅隆的巨作《泰坦尼克号》，在这部影片中，格劳瑞亚饰演了101岁的老年露丝，她在片中动人的表演不但征服了观众，也为其争得了奥斯卡最佳女配角的提名。当年87岁的她也成为这一奖项年纪最大的提名者。

文英

幸福

孩子有了 房子还会远吗？

小小超送木屋和邦德船给梁洛施



年仅22岁的梁洛施去年4月为李泽楷诞下长子长治，今年6月再诞双胞胎，三张皇牌在手，虽没名分但是地位稳如泰山。最新刊的《东方新地》报道，小小超李泽楷为奖励梁洛施生儿子有功，将两大至爱送给她——石澳木屋及价值千万的邦德船。

石澳是不少富豪聚居的地方，李泽楷的木屋位于石澳道12号，该地块是他1994年以1.2亿买下，三面环海。木屋占地2.1万尺，另有3.7万尺室外花园，坐拥大浪湾无敌海景，买地连建筑费，木屋共花费2亿，期间曾停工及不断改动，兴建及装修时间前后长达8年。

除重建木屋奖励女友外，李泽楷更大方地以千万港币购买一艘新的Sunseeker Predator80游艇。该船常于007系列电影中出现，因而有邦德船之称。此品牌获不少名人追捧，忠实粉丝包括刘銮雄。

小和

